

既然有着一颗萌动的心,那就不要再犹豫了…… 本报春季相亲会期待你参与

本报兖州2月27日讯(记者高建璋) 春天已经来了,爱情还会远吗?即日起,由本报与兖州富居亿家家俱广场联合举办的春季相亲会正式开始市民报名。相亲会暂定于4月12日举办,单身的您快来报名吧……

报名参加本次春季相亲会的市民,需带个人有效身份证件、户

口簿或单身证明。报名者需填写报名表格,在表格中介绍自己的基本信息,我们将为每个报名者现场编号。

我们将根据报名表格为报名者免费制作相亲展示牌,展示牌将显示基本信息,如年龄、身高、月薪、职业、性格等。同时,还将为报名者发放心形贴,你可以将心

形贴贴在你心仪报名者的展示牌上,让小小的心形贴为你架起一座爱的桥梁。

无论您是否报名,都可以来到海曲公园浏览展示牌上的信息,或许缘分就在您的一瞥间。相亲大会当日,主办方还准备了众多的互动活动以及才艺展示、爱的告白区等,让单身朋友们在快

乐、轻松中觅到良缘。

此次相亲大会采取自愿报名的方式,报名费20元。为了给更多的单身男女提供交友、恋爱机会,本报欢迎广大企事业单位集体报名。

厌倦了单身的你,想在春暖花开的季节和有缘人一起走进“春天里”吗?那赶紧报名参加相亲会吧!

虚心取经,共谋企业发展

中小企业局、正阳担保举行中小企业公益大讲堂

本报兖州2月27日讯(记者高建璋 通讯员 任中华) 27日,由兖州中小企业局、正阳中小企业公共服务中心、兖州电视台联合举办的2014首场中小企业公益大讲堂开讲,邀国内知名企业管理专家莅临兖州,为兖州的中小企业奉上《弟子规与现代表企业管理》专题讲座。

据悉,此次讲座的主要内容有:对公司,在执行、服从意识、岗位责任、归属感等方面进行培训;对同事,在团结相处、沟通能力、健康管理、服务素质等方面进行培训;对自己,在诚信管理、时间管理、谦卑处世、亲和力等方面进行培训。大讲堂采用授课、互动以及视频学习等形式举行,吸引了来自兖州区的200余家中小企业负责人及代表参加。

据悉,济宁正阳担保投资有限公司是经济宁市工商行政管理局批准成立的专业从事投资、担保服务自主经营的企业。公司前身兖州市大鹏信息服务中心成立于2003年,是一家综合性中介服务公司。



图为公益讲堂现场。

随着市场的不断变化,为了满足客户资金需求,公司于2010年成立正阳担保投资公司,注册资金2000万元,专业

性地为中小企业和个体工商户提供资金中介+风险担保的服务模式。新近成立的正阳中小企业服务中心,专门服务于

兖州区的中小企业发展,凭借专业的团队和金融管理、政策、法律等方面的宏观指导,与企业一起共谋发展之路。

兖州法院推出“随案监督卡”

本报兖州2月27日讯(通讯员 杨超) 近日,兖州区人民法院推出“随案监督卡”,规定一案一卡,卡须送达、案结卡收、及时反馈。确保干警在办理每起案件过程中保持司法公开,公正廉洁,不偏不倚,经得起当事人和历史的拷问。

该院规定,“随案监

督卡”由立案庭填写案号、案由、当事人、联系电话、卡片编号后,随同有关案件材料一起移交案件承办部门,承办法官负责将此卡及时送达双方当事人,做到“一案一卡”,确保从诉讼开始即主动接受当事人监督,强化关口前移,加强源头监管。

兖州全面启动村级文艺培训

本报兖州2月27日讯(通讯员 杨福海) “请跟着音乐,看着我的动作来做,要注意身体的协调,做起来要大方一点。”2月26日下午3点左右,在酒仙桥街道付家楼村的文化大院里,文化志愿者王家凤正在手把手的向该村文艺队伍进行广场舞培训。这是今年以来兖州区村级文艺队伍培训的首场培训,村级文艺队伍培

训由此拉开序幕。

开展“文化惠民,精彩城乡”文化培训服务活动,是兖州区文化惠民的一项重要内容。兖州区文广新局局长胡长荣介绍,今年村级文艺队伍培训全区10个镇街齐头并进,加快进度,在培训中重点突出“一镇一品”,确保村村有队伍,村村有活动。培训之后将适时举办村级文艺队伍培训成果展演。

群众大意丢钱 民警急帮找回

近日,兖州区新驿镇型堂村村民杨某某将一面写有“人民警察,心系人民”的锦旗送到新驿派出所,感谢民警为他们找回丢失的2万元钱。

2月17日11时许,型堂村村民杨某某夫妇匆匆跑到新驿派出所报案:在镇幼儿园接孩子时,不小心将2万元货款丢失。

新驿派出所副所长栾全军接待了这对夫妇。当天上午10时30分左右,杨某某因赶时间接孩子,随身带着刚刚收回的2万元货款。等接完孩子,发现放在羽绒服兜内的钱丢失了。

看到杨某某夫妇焦急的心情,栾全军带领民警立即到新驿镇中心幼儿园开展排查。

民警调取了幼儿园大门口附近及校内的监控录像,民警发现幼儿园大门口北侧一名接送幼儿园学生的青年妇女有捡拾动作,这名妇女捡到物品后快速走向附近的一辆面包车。打开车门后,又返回幼儿园门口,跟随其他接孩子的家长进入幼儿园。

根据查看监控录像,民警初步确定了该妇女的衣着和体貌特征,但发现该妇女有意识地躲避摄像头、故意低头,只拍摄到该妇女和其孩子身体侧面和背面,无法确定其身份。

在幼儿园工作人员的配合下,民警组织幼儿园的教师园工对该妇女和所接儿童进行辨认,终于确定了孩子的身份。根据孩子入学资料核查出其家长的身份,该妇女在新驿镇聚金城农贸市场做生意。

18日上午9时许,副所长栾全军和民警找到该郑姓妇女,后经耐心做该妇女工作,郑姓妇女将杨某某丢失的两万元钱如数交给民警。

(王文斌 孙成建)

诚聘英才

招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 qlwbjz@163.com 咨询电话: 18605370268